

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，这厢有“礼”！144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年5月31日 星期一 主编 胡田野 编辑 梁晨 校对 大利 版式 刘怡辰

第三届华鼎奖颁奖 章子怡意外获奖没来领 赵本山获终身成就奖 冯小刚口误让赵本山变成“黑社会”

5月29日，第三届“演艺名人公众形象满意度调查”华鼎奖举行颁奖典礼，赵本山获得年度杰出艺术家成就大奖。此外，赵本山还和斯琴高娃一起获得终身成就奖。

颁奖人口误让赵本山成“黑社会”

作为揭晓演艺界“老百姓口碑”的盛典，当天颁出的电视主持人、影视演员、影视导演等公众形象满意度调查第一名由崔永元、孙红雷、周迅、韩三平等获得。

赵本山获得社会影响力满意度第一以及终身成就大奖。冯小刚在宣布赵本山的颁奖词时，将“他是站在黑土地上的一棵奇葩”错念成“站在黑社会上的一个奇葩”，引发了台下一片笑声。赵本山上台就回应了冯小刚，“给我颁奖的人长得太漂亮了，把我念成了黑社会，我确实是从黑土地上走出来的。”

孙红雷带着爸爸领殊荣

孙红雷获得了中国年度影视演员公众形象调查第一名，而孙红雷爸爸也到了现场。孙红雷说：“我爸爸是教师，所以从小就教育我要好好做人，

但没想到一出来就演了黑道，最近才算翻了身，我要把这个奖项献给我的爸爸和妈妈的在天之灵。”

小沈阳派来老婆沈春阳代替领奖。最终小沈阳包揽新锐演员公众形象满意度调查和商业满意度调查第一名。

章子怡意外获奖却没领

章子怡因“泼墨门”、“捐款门”等事件公众形象一落千丈，虽然如此，但章子怡仍与冯小刚、胡玫、唐国强、刘岩、李少红、陈维亚、阎维文、陈宝国共同获得了中国最佳公众形象演艺名人。不过章子怡并未亲临现场。

中国年度影视最佳表现男演员提名中，张国立、李幼斌、葛优、梁朝伟、陈坤在2009年都有足以傲人的代表作，但最终结果却让人颇感意外，最佳男演员空缺。最佳表现女演员的评选中，周迅摘得“影后”。

新京



冯小刚的颁奖词中的“黑社会”口误让赵本山有些尴尬。

【绿城速递】

《少林海宝》原创漫画国内首展

5月30日，《少林海宝》原创漫画大展暨2010年儿童绘画作品展在郑州美术馆举行。

展厅内挂满色彩艳丽、夸张稚拙的儿童画作，有些小朋友在墙上找到自己的画作，站在作品前让家长拍照。而《少林海宝》原创漫画更是首次在国内展出，著名漫画家、《少林海宝》的人物造型设计师赖有贤和绿城小朋友面对面交流。52集动画片《少林海宝》在央视播出后，收视率居央视同期播出的动画片榜首。据悉，全国100多家电视台还将同时播出。赖有贤介绍，“海宝”、“大河小子”、“番西茄”都是小朋友喜欢的人物，在绘制造型时融入了少林文化和中原风土人情。《少林海宝》借助动画形式展示少林功夫、少林精神，推动了中原的动漫产业发展，也传播了厚重的中原文化。

晚报记者 尚新娇

赵半狄携手孩子发掘熊猫文化 “熊猫人”欲建熊猫孤老院

昨天下午，河南省美术馆内人头攒动，数百名孩子在这里共同启动“六一行动”——河南孩子暨建熊猫孤老院计划。在现场，有一个怀抱毛绒玩具熊猫的中年男子尤为引人注目，他就是被称为“熊猫人”的艺术家赵半狄，也是此次活动的策划者。

2008年，赵半狄因抵制好莱坞动画片《功夫熊猫》在中国上演被公众熟知；2009年在巴黎举办“熊猫时装周”再次将自己抛到风口浪尖。昨天，头戴熊猫造型的赵半狄告诉记者，此次活动是“熊猫走遍中国”系列公益活动之一，旨在通过全民参与的、充满创造力的艺术行动，全面充分地发掘熊猫文化的内涵。赵半狄呼吁孩子们以“熊猫”为主题，通过绘画、雕塑、音乐、诗歌等不同的艺术表现形式进行创作。9月19日，全国孩子的作品将在中原汇聚，进行“熊猫·新黄河故事”大型展览，届时将对入围作品进行拍卖，所得收入将用于建造一座孤老院。孤老院将于10月在黄河边奠基，明年春天建成。

晚报记者 杨宜锦

影迷送上蛋糕

郑元畅提前过生日

台湾新生代偶像郑元畅因为出演《蔷薇之恋》《恶作剧之吻》等备受影迷喜爱。昨天上午，郑元畅来到郑州举行影迷见面会，近200名影迷将现场围得水泄不通。

虽然郑元畅的生日是6月19日，还有半个多月的时间，可是他难得来到郑州，郑州的影迷非常贴心地准备了一个大蛋糕，提前为他庆祝生日。郑元畅演过多部偶像剧，与林依晨、杨丞琳等女演员合作过，自身就是模特出身的郑元畅仿佛天生就是偶像剧的人选。被问到演偶像剧需要什么条件时，郑元畅开玩笑说身高要1.88米以上，其实他自己也不够。“偶像剧表面看来似乎只需要演员的外形，其实还是要有演技作基础的，不然外形再好，演技不行，观众也不会买账的。”郑元畅说。

晚报记者 王冉

数字电影《墨子》郑州首映

5月29日，数字电影《墨子》首映式在郑州举行，著名导演贾钢、编剧樊城偕张立、王志刚等主演，以及墨学研究专家学者等数百人参加了首映式。

墨子是战国时期伟大的思想家，他与老子、孔子齐名，被后人尊为“三大圣人”，兼爱、非攻、尚贤等是墨子思想的核心内容。为进一步弘扬墨子学说和民族传统文化，挖掘河南历史名人，两年前，河南影视集团等联合拍摄了数字电影《墨子》。河南省鲁山县作为墨子的故里，《墨子》完全在该地取景拍摄。该片以墨子止楚伐宋为背景，通过生动的故事和复杂的情感纠葛，展示墨子兼爱、非攻、平民思想的形成，以及为拯救万千民众不惜牺牲自己的艺术形象。

晚报记者 梁晨

三国英豪后人今何在？

新版电视剧《三国》目前正在热播中，曹操、孙权、刘备等乱世英雄再次因此剧而备受人们的关注。同时，大家也不禁好奇，这些“谈笑间，檣櫓灰飞烟灭”的豪杰，他们的后代现在又在何处呢？

周润发是周瑜嫡系后人

“历史上周瑜很有韬略，非常有才华。”周瑜第63代子孙周柏泉一直在不断研究祖宗留下来的族谱。周柏泉说，从族谱上看，周润发是周瑜的嫡系后裔。“广东潮阳也有周瑜的后裔，周润发是广东潮阳周氏后人，是周瑜嫡系后裔周应斗之后。周应斗在宋代景泰年间官位显赫。”如果当日周润发接演电影《赤壁》周瑜一角，相信同族血脉能让周润发将名将周瑜演绎得更加完美。

诸葛亮后人香港当女模

香港名模诸葛梓岐生于北京，她一直表示，自己就是“诸葛亮的第63代传人”。在诸葛梓岐依稀的记忆中，“家乡有一座祠堂，里面有一幅诸葛亮画像，但长什么样子已经记不起了。”但诸葛梓岐透露她家是有族谱的，“是用绢布做的，上面记载着我第63代后人。”

成都武侯祠博物馆研究部梅铮铮主任直言：“中国家族的族谱，是不可能直接记载女性姓名的，怎么可能有她（诸葛梓岐）的名字呢？”

孙权后人做羽毛球拍

浙江富阳确实是孙权的故里，但是究竟具体在哪个位置恐怕很难考证了。不过富阳龙门镇全镇90%以上的人都姓孙，他们的家谱记载他们是孙权65代后裔。龙门古镇建筑以两座孙氏宗祠为中心，共建有孙氏祠堂40多座。镇内屋舍房廊相连，长街曲巷连贯相通，镇外的人进入镇里，如入迷宫。

现在龙门的村民几乎家家户户都是做羽毛球拍的，今天他们的球拍已经不会仅仅卖到“魏国”、“蜀国”或者“吴国”了，而是通过义乌小商品市场销往全球。

刘备后人草鞋生意好

在成都锦里小吃街有家草鞋店，店主叫刘畅，今年50多岁了，他自称是刘备的第60代后人，从事草鞋编织已经有20多年了。他在郫县有个作坊，雇用了六七名员工，工人们负责编织草鞋、帽子、玩偶等产品，但是草鞋仍是小店的主打产品。因为历史上，刘备曾经和母亲以卖草鞋为生，所以，现在刘畅的很多顾客都是冲着“刘备的后人”这个噱头而到他店里买草鞋的。

据《广州日报》

刘备后人依然卖草鞋
发哥是周瑜嫡系后代
诸葛丞相后人当女模



诸葛梓岐自称诸葛亮后人

2010刘若英“脱掉高跟鞋”郑州演唱会6月5日举行 茶迷疯抢刘若英签名纪念品

5月30日下午3点，骄阳似火，郑州的夏天一到就异常的火热。

2010刘若英“脱掉高跟鞋”郑州演唱会签名纪念品派发会在未来路和商城路交叉口首座国际广场盛大举行。长长的队伍、拥挤的人群、一张张激动兴奋的脸，来自四面八方的茶迷齐聚郑州，将现场的温度飙高了很多。

即将于6月5日举行的刘若英郑州演唱会受到了河南歌迷以及周边地区歌迷的热烈追捧，门票销售火爆，市场反响强烈，使5月的郑州成为刘若英的世界、茶迷的天堂。

随着演出日期的临近，再加上刘若英生日特惠活动“买880元门票5张即送签名纪念品”的重磅推出，郑州市场掀起了抢购门票、签名纪念品的高潮。为了让更多的歌迷轻松地实现珍藏刘若英签名纪念品的意愿，组委会特别组织了此次派发会活动。

长长的队伍中间，有年轻活泼的学生、有风采亮丽的白领，也有成熟稳重的企业主，还有带着孩子的家庭主妇。形形色色的人在炎炎烈日下面用行动表明：我们都是茶迷，我们都爱刘若英。现场除了郑州以及地市的歌迷

外，来自西安、邯郸、济南、徐州、青岛等地的歌迷为了得到偶像的签名纪念品，更是远道而来。

大量歌迷的疯狂抢购，不仅让纪念品在短短半个小时发放完毕，也使本来剩余不多的280元的门票瞬间抢空。为了回馈广大歌迷朋友的大力支持，组委会重磅推出奶茶庆生特惠系列活动之二：6月1日当天购票者，均赠送刘若英亲笔签名CD，同时抽取10名幸运购票者，参加庆功宴并合影。

丰帆